
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2024 - LEGISLATURA 2021-2024 - Realizada 
em 07 de março de 2024. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Romildo Almeida Virginio de Souza 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00h., do dia 07(sete) do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 -
Legislatura 2021-2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: 
Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo, Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha. Maria Ladjane de Lima da Silva e Romildo Almeida 
Virgínio de Souza. Ausentes os Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque 
Neto, Fernando Emiliano de Farias e Maria Josiane de Souza Bezerra. Na 
assessoria jurídica o Ora. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, 
OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 
dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA: constou de leituras dos 
REQUERIMENTO Nº 07/2024, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Na 
tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA registra seus 
agradecimentos, pois quando o povo cobra a gente pede e quando ver 
acontecendo temos que agradecer, colocou um requerimento solicitando da 
municipalidade a reposição das lâmpadas de varias ruas de nossa cidade e esse 
trabalho já foi dado inicio e várias ruas já tiveram sua iluminação restauradas e o 
trabalho vai acontecer e todas a comunidade será assistida. Ressalta que teve na 
comunidade de Cavalcante e o trator estava arando a terra e atendendo o 
agricultor e fica feliz em ver os agricultores atendidos, e a partir de amanhã já vão 
para outra comunidade. Evidencia que cobra, mas também acompanha e fica 
muito grata e satisfeita quando ver o trabalho ajudando o agricultor da agricultura 
familiar, registra que o município está com dos tratores, um nas comunidades 
rurais e um outro que estava na Campina precisou de reparo nos pneus e amanha 
retornará aos trabalhos e agradece pois já foi vários sítios e faz citações das 
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localidades já atendidas. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA: Em 

discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 07/2024, de autoria da 

Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a 
implantação do sistema de abastecimento d'água nas residências da comunidade 

do Alto da Vaquejada, utilizando-se do poço artesiano já existente. Que após 

justificativa oral da autora da proposição é aprovado de modo unânime. Inexistindo 

matéria sobre a Mesa o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair 
Marcelino da Silva, pelo escritório da Ora. Tatyana Paula Cabral de Melo 
Marcolino, lavre e digitei a presente Ata. 

~~:..,---+1,~~.L......:.:......:.=;.-...:º==--=Ot-~ ~ Presidente). 
---=~~~~===+---=--'•(V~ce-Presidente). 

, µ~~~~l&IL..J~~~:....(21&....!..J~~-( Secretário) 

CNPJ 12.813.465/0001-40 
Pe-59, S/N - Loteamento Boa Fé- Buenos Aires-PE - CEP 55845-000 


